ASOCIACION GENERAL DE AUTORES DEL URUGUAY -A.G.A.D.U.
CONVOCATORIA A ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA
Montevideo, mayo de 2022.
PRIMERA CITACIÓN:
[bookmark: _GoBack]	De acuerdo a lo establecido en el Artículo 17 de los Estatutos, el Consejo Directivo convoca a Ud. para la Asamblea General Ordinaria a realizarse el día 25 de mayo de 2022 a la hora 18.00, en la Sala Blanca Podestá del Teatro AGADU, Canelones 1122. A los efectos del quórum para esta primera convocatoria, transcribimos el artículo pertinente de los Estatutos:
	“Articulo 23.- El quórum mínimo para sesionar será del 30% de los socios fundadores, vitalicios y activos. Media hora después de la señalada en la convocatoria la Asamblea podrá sesionar siempre que el número de socios presentes habilitados ascienda al 15%.
Si se tratare de una Asamblea Ordinaria, no lográndose el quórum mencionado en el apartado 1° de este artículo, una hora después de la fijada para la convocatoria, los socios habilitados presentes considerarán el Orden del Día.”
El ORDEN DEL DIA a considerar es el siguiente:
Punto 1: Aprobación de la nómina de socios Activos
Punto 2: Consideración de la Memoria y Balance Anual 2021
Punto 3: Fijación del porcentaje para gastos administrativos
Punto 4: Establecimiento del Preventivo General de Sueldos y Gastos
Punto 5: Designación de los Inspectores de Derechos de Ejecución y Representación
Punto 6: Otorgamiento de la autorización para contratación o ratificación de la Auditoría
Punto 7: Toma de conocimiento de los Convenios con entidades extranjeras
Punto 8: Consideración para aprobar, rechazar o modificar el régimen de Previsión Social

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
La documentación pertinente se pone a disposición de los socios y socias de categoría Vitalicio y Activo, de la siguiente manera:
A partir del día 11 de mayo de 2022, la Memoria y Balance 2021 se encontrará disponible en la página web de AGADU, ingresando a www.agadu.org – Acceso para socios, y se enviará por correo electrónico a socios y socias de Montevideo e Interior habilitados para participar en la Asamblea.
El documento impreso se podrá retirar en la sede social, Canelones 1122/1130, los días jueves 19, viernes 20, lunes 23 y martes 24 de mayo, en el horario de 13.00 a 17.00 hs. Asimismo, se distribuirá a los asistentes en el local de la asamblea el día de su celebración.
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